

Новогодний хоровод будем помнить целый год



Мы всегда с нетерпением и радостью ждем встречи Нового Года, ведь это праздник, в который мы влюблены с детства. Новый год - это время, которое заставляет каждого поверить в чудеса. И, без всякого сомнения, новогодний праздник, который прошел в ИЦ «Глобус» 29 декабря, явился настоящим чудом и превзошел самые

лучшие ожидания. Прекрасно оформленный зал, интересный новогодний спектакль, который сопровождался взрывами хохота, веселые конкурсы, зажигательные танцы, не говоря уже о множестве «вкусностей» на столе – всё это создало необыкновенную атмосферу радости, праздничного настроения, беззаботности, шумного застолья и даже счастья. Праздник удался во всех отношениях – и этим всё сказано!!!

Мы начинаем на нашем сайте конкурс фотографий с новогоднего вечера 29 декабря 2012. Лучшие из них будут опубликованы в февральском выпуске газеты «Глобус информ». Ждем от вас фотографий с указанием автора на наш электронный адрес i-z.globus@web.de